
Ви можете зупинити криваве насилля в Україні!  
 
Як вам вже відомо, третій місяць поспіль в Україні люди протестують 
проти кримінального та корумпованого режиму.   
 
Активістів викрадають на вулицях і жорстоко знущаються над 
ними. Домівки та  автомобілі спалюють. Міліція захоплює лікарні, 
забирає тяжко поранених та знову їх катує. Стріляють в лікарів та 
всіх, хто знімає. З середи розпочали масовий вогонь по 
протестуючих і Майдан палає. 
 

 
Швейцарські банки оперують грошима впливових українських олігархів 

 
Женева: MAKO Trading SA     Олександр Янукович – син українського президента 
               Metinvest International SA    Ренат Ахметов – найбагатший після сина олігарх 

   DTEK Trading SA    Ренат Ахметов  
   Metcoal SA      Юхим Звягільський та Володимир Вечерка 

Vetek Gas Trading and Supply  Сергій Курченко 
SA Vetek Trading SA   Сергій Курченко 

Цуг:      Ostchem Gas Trading AG   Дмитро Фірташ  
              Topmall AG      Вікторія Тигипко  
  
Цими грошима фінансується криваве насилля в Україні. Поміж іншим, 
це загони спецпризначення  «Беркут» – 500-1000$ за людину в день    
(приблизно 8‘000), тітушки - 20-50 $ (в основному безробітні хулігани 
та ув’язнені, приблизно 5‘000), учасники "Антимайдану" - 10-20$ 
(декілька тисяч), Снайпери – ціна невідома. Обмундирування та 
боєприпаси не враховані.   
  
Якщо банки хоча б тимчасово заморозять їхні рахунки, криваве 
насилля не зможе довго продовжуватися. Окрім того, вищеназвані 
впливові олігархи будуть змушені нарешті щось зробити, якщо вони не хочуть втратити свої статки назавжди.  
 

Ви як клієнт банку можете вимагати заморозити криваві гроші українських олігархів, навіть якщо і 

тимчасово. До того ж за законом про відмивання грошей, повинна бути здійснена перевірка джерела 
надходження коштів. До сьогодні невідомо про подібні перевірки та аудити.  

  
Більшість з названих осіб постійно проживають у Швейцарії. Не в Росії, не в 
Білорусії, але у Швейцарії. Якщо «Сім'я» і надалі залишатиметься при владі, 
протестуючим загрожуватимуть політичні переслідування та катування, як 
це було досі.    
  
Очевидно, що величезна кількість людей шукатиме політичного притулку 
за кордоном. Ми хочемо, щоб українці жили у своїй країні і їм не потрібно 
було б шукати політичного притулку. А ви? Ви думаєте так само?  

Зв’яжіться зі своїм банком,  
передайте їм ці вимоги  

і цим допоможіть людям в Україні! 


